

省安全监管局副局长马涛莅焦督导安全生产工作时强调

深化「打非治违」行动 推动安全焦作创建



省安全监管局副局长马涛(前左二)一行,在副市长李海松(前左三)陪同下,到蒙牛乳业(焦作)公司督导安全生产工作。王建强 摄

本报讯(记者麻蔚)7月2日上午,由省安全监管局副局长马涛带领的督导组莅焦,就安全生产领域“打非治违”专项行动和安全生产创建工作开展情况进行督导。副市长、市政府秘书长李海松陪同督导。

督导组一行先后到蒙牛乳业(焦作)有限公司、焦作龙星化工有限公司、焦作制动器股份有限公司,听取了企业关于“打非治违”工作情况汇报,查阅有关资料,并深入厂区车间,重点对企业事故隐患排查工作进行了现场督导。随后,督导组又到博爱县许良镇南道村和市汽车客运总站,对我市农村安全创建工作和道路运输安全管理工作进行了实地察看。

在下午召开的座谈会上,李海松简要介绍了我市经济社会发展情况,并对督导组一行莅焦检查指导安全生产工作表示欢迎。他说,今年年初以来,我市始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,牢固树立“科学发展,安全发展”的理念,以“三提三减一避免”(提高全民安全素质、提高从业人员安全技能、提高安全监管监察人员执法水平,减少事故起数、减少伤亡人数、减少财产损失,避免重特大事故)为目标,重点做好

“一树立”、“四坚持”和“三强化”等八个方面的工作,扎实开展安全河南焦作创建活动,强力推进“打非治违”专项行动,严格落实安全生产责任,深入开展安全生产检查监督和重点行业领域专项整治,狠抓事故隐患的排查治理,全市安全生产形势继续保持平稳态势。

李海松要求,各级各部门要以此次督导检查为契机,按照省督导组的要求,进一步加大联合执法和集中整治力度,深入推动“打非治违”专项行动,推进安全河南焦作创建,确保全市安全生产形势平稳。

在听取了市安监局、市交通局、市住建局、市国土局等单位工作情况汇报后,马涛对我市开展“打非治违”和安全生产创建工作取得的成绩给予了充分肯定。他指出,焦作市各级党委、政府高度重视安全生产领域“打非治违”和安全生产创建工作,认真贯彻落实国务院安委会相关工作部署,采取有力措施推动各项工作落实,取得了积极成效。特别是焦作市严格落实政府安全生产监管职责,按照“谁主管、谁负责”、“谁审批、谁负责”、“谁签字、谁负责”的原则,对安全生产工作实行“一岗双责”制度的做法,很值得各地区学习和借鉴。

针对下一步“打非治违”和安

全焦作创建工作,马涛强调,要围绕贯彻《国务院关于坚持科学发展安全发展促进安全生产形势持续稳定好转的意见》,进一步增强坚持科学发展、安全发展的自觉性和坚定性,牢固树立安全发展理念,增强安全发展意识,坚持以人为本,生命至上理念,时刻把人民群众生命安全放在首要位置;要围绕“打非治违”专项行动,加大宣传力度,充分利用各种宣传媒体和平台,大力营造“关爱生命、关注安全”的良好氛围;要严格标准,加大隐患排查治理力度,全力抓好重点行业和事故多发领域的专项整治,确保今年安全生产工作形势稳定好转;要通过“打非治违”形成一个长效机制,进一步强化安全监管,完善目标考核奖惩机制,促进安全生产责任制的落实;要围绕重点时段,结合实际,细化工作措施,早谋划、早安排,抓好党的十八大期间和汛期等重点时段的安全稳定工作,确保重点时段人民群众出行安全、便捷;要围绕“三提三减一避免”的要求,有计划、按步骤地抓好整治工作,确保“打非治违”专项行动取得实实在在的效果;要抓重点遏制事故,抓培训增强素质,抓投入提升能力,抓规划服务建设,确保全面完成各项创建目标任务。

本报讯(通讯员李兵卫)近日,市政府安全生产委员会转发了省安委会《关于进一步加强和规范生产安全事故信息报告工作的通知》,对生产安全事故信息报告和处置工作进行了强化和规范。

文件要求,要严格事故报告时

我市规范生产安全事故信息报告工作

限,重特大生产安全事故,必须在事故发生后1小时内上报至市委安委会办公室;较大生产安全事故3小时内上报;一般生产安全事故12

小时内上报。在时间、事态紧急情况下,事故信息可采取先电话再书面报告,但书面报告必须在电话报告后30分钟内报告至市委安委会办

公室。要严格落实24小时应急值班制度,确保信息畅通。应急救援要做到反应灵敏、响应快速、组织得力、施救有效。要严格责任追究和问责,进一步加大事故信息迟报、漏报、谎报和瞒报问题的责任追究和处罚力度。

市安监局局长黄晓平做客“行风效能热线”

本报讯(通讯员李兵卫)7月2日早上,市安全生产监督管理局局长黄晓平做客焦作人民广播电台新闻综合广播《行风效能热线》节目。

黄晓平通报了1月至5月的安全生产形势,介绍了我市建筑施工、消防、危险化学品等重点行业领域安全监管特点和现状,对企业的主体责任进行了细化说明,对安全生产标准化、“打非治违”、“安全焦作创建”、“安全生产月”各项活动进行了总结。

最后,黄晓平与广大听众进行了在线互动,并呼吁广大群众关爱生命、关注安全。



图为节目现场。王建强 摄

温誓词 上党课 做安全发展忠诚卫士

市安全生产监督管理局庆祝建党九十一周年

本报讯(通讯员贺芳芳)6月29日下午,市安全生产监督管理局全体党员在局会议室举行了庆祝中国共产党成立91周年活动,全局49名新老党员一起面对党旗,激情饱满地重温入党誓词。

宣誓后,该局党组书记、局长黄晓平给全体党员上了一堂生动的党课,和全体党员一起回顾了中

国近现代和中国共产党走过的历程,让全体党员加深了对党的了解,明白了当前幸福生活的来之不易,更加清楚了作为安全生产监管工作者的责任,激发了广大党员的工作热情。大家一致表示,要以自己是党员为荣,以自己是党员为动力,充分发挥党员的先锋模范作用,以更加积极饱满的热情投身到安监工作中去,为我市建设中原经济区经济转型示范区提供安全保障。

图为重温入党誓词现场。王建强 摄



好风借力破浪行

——前进中的焦作兴焦税务师事务所有限公司



焦作兴焦税务师事务所有限公司董事长赵小保 本报记者 石凯 摄

十三年,从最初势单力薄的几名员工,发展拥有13名注册税务师、5名注册会计师共计30余名员工的强大团队。十三年,服务对象从最初的制造业拓展到各个行业。十三年,服务客户从最初的几十家增长到几百家。十三年,从一家税务咨询代理公司发展成为一家在焦作市名列前茅的税务师事务所。

这,就是焦作税务师事务所有限公司十三年一路前进留下的一串光辉足迹。

焦作兴焦税务师事务所有限公司成立后,通过其优质服务改变了企业的认识。市区一家大型商业公司,由于其对税收政策了解不全面,理解不透,在税务机关检查过程中,因少缴税遭到了税务机关的处罚。经朋友介绍后,这家公司与焦作兴焦税务师事务所有限公司建立了合作关系。5年来,在焦作兴焦税务师事务所有限公司的帮助下,这家企业再也没有发生一起税务违法行为。

据介绍,该公司与委托客户签订合作协议后,派出骨干人员,详细了解客户的经营情况、财务核算情况、纳税情况,进行鉴证审核,并解答财务人员不了解的财税政策,帮助处理财务核算方面的疑难问题,审验工作完成后,及时出具鉴证报告。

在为合作单位进行服务时,该事务所做到以客户为中心、服务第一,随叫随到,赢得了不少合作单位的称赞。

随着交往的不断加深,不少合作单位从中发现,涉税代理服务不但让他们缴了个明白税,而且将纳税业务放心地交给涉税代理人后,他们可以放手去搞经营了。就这样,口碑相传,委托单位越来越多,其业务也是越做越大。

合作双赢促发展

焦作兴焦税务师事务所有限公司在与委托单位进行合作中,还利用公司的业务优势,积极为合作单位提供政策帮助,支持合作企业赢得更快的发展。

县一家企业,成立时间虽然不长,但发展非常快。由于其对国家在技术开发费加计扣除方面的政策不了解,这家企业没有享受到税务优惠政策。后来,焦作兴焦税务师事务所有限公司与这家企业建立合作关系后,积极帮助这家企业创造条件,并用足国家政策,使这家企业在享受到技术开发费加计扣除的税收优惠政策的同时,还被相关部门认定为高新技术企业。

“不了解不知道,一了解不得了。服务代理公司还起到这么大的作用,能帮助我们生产企业用足用好国家政策,提高了我们企业效益。今后,我们更好地开展合作。”这家企业的负责人感慨地说。

这些年来,焦作兴焦税务师事务所有限公司良好的表现,不仅得到了委托单位的信赖,也得到了相关部门的好评。前不久,该税务师事务所被省注册税务师协会评为A级税务师事务所。据悉,荣获该称号的税务师事务所如今在我市仅有三家。

豫剧戏曲电影《大脚皇后》近日在净影风景区关机

本报讯(通讯员段玉明)豫剧戏曲电影《大脚皇后》6月16日在净影风景区开机后,经过半个月的紧张拍摄,于6月30日正式关机,比预订的关机时间整整提前5天。

该剧没有经历过舞台排演,直接由剧本过渡到电影创作,这在国内戏曲电影创作中是一个新的突破。为了打造精品,剧组创作人员不畏酷暑,夜以继日进行创作工作,仅用了两个月时间就完成了作曲、配器、音乐与唱段录制以及内外景搭置、服装、化妆、道具等大量的前期准备工作。

影片采用实景拍摄,戏曲电影化,完全打破了传统戏曲的舞台表演模式,给演员带来了一定难度。戏曲与电影的结合,使电影中包含戏曲的元素,戏曲中又有现代人欣赏的美感,用豫剧这一传统艺术与现代艺术电影相结合的方式,再现大脚皇后的传奇人生。

拍摄期间,演员几乎每天凌晨4时就开始化妆,常常为了一个镜头不厌其烦连续三四个小时拍摄,剧组人员经常为拍戏工作到次日三四点。正是由于这种废寝忘食的敬业精神,才使得拍摄时间比原来的20天提前了5天。

一分耕耘,一分收获。一部成功影片的完美呈现,离不开剧组人员的艰辛付出。愿豫剧戏曲电影《大脚皇后》早日走上银幕,早日与大家见面。

该剧由中国电影集团九州同映院线出品,中国电影集团九州同映院线、河南新时代交通发展集团公司、焦作市净影风景区联合摄制。



热烈祝贺焦作日报创刊 55 周年暨迁入新址